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62

63

64

65

tiplupnipjudp pljipny wjGwbu, np qlnbpp hupgmd 6 hpwp: Onpp qubqyuony
quiinpn Jtqmd 66 60° whljwG wwly L pwg pnnGom hwnnppmy nbuh
hwjwuwpulnnipymb nhppG ninnyuo L ptthG ninquwhwjwg 1 WA wpuwgnipyniG: Onh
nhiwnpnipjnii6 wimnbtut: Uquum wGliw6 wpugqugniin 10 WP L

h*°Gs wpwgnipjwip & odnwo thnpp qubqyuony qniGnp vto qubqyuony qGnhG
pwfuytint ywhhG:

h*Gs wpwgnipjwip GG odnywo qlntipp pugwpdwy ny wnwdquuwl hwpjwohg
wldhowytiu htinn: Mwunwufuwlp puwqiwwwwmybp 10-ny:

b°Gs pupdpnipjul YhwuGbl qGntpp pugwpdwy ny wnwdqulul hwpgwohg htinn:
Muuwufuwlp puqiuywunltip 104—nq:

Nppw”G vEluwGhyuwyw EGipghw Ytipwoytg otipdmpjw qlGntiph puguwpdwy ny
wnwdqulul hwpjwoh httmlwGpny: Muwunwufuwlp puqiuyuunytp 10-ny:
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(66-69) 2-107 g quliqwd, 10~ Uy 1hgp mikgnn qGnhip Ywluwd

66

67

68

69

t 12,8 ud Gpyuwpmpjunip dtymuhs ptihg” hnphgnGwlywb -
mnnwé 0,5 S{ hGnmyghwyny hurfwubn SweGhuwluG
quyumd Gy, 2): UwgqGhuwlwl nwywh hGnniyghw )
nnqjud t ghwh ghwnpnp: ©Gp pinh htw ptqgmy &6 -
UhGsl hnphgnGuwywl nhppG wyG hwppnipjul dhy, npﬁ 3:3
mnnuhwjug t dwqGhuwlwl nuzwnh hGgnijghwgh quy-
unphG L pwg pnnGmua: Onh phiwnpmpinmGl wlnbub):
Uquun wilyiwb wpwqugnidp 10 WP E:

Nppw®G t qlnhyh wpwgmpniGp hwjwuwpwypnnpjuG nhppny wigGhmnt wwhhd:
Muuwufuwlp puqiuywunltp 10- ny:

Nppw”G t. qGnhyh ypw wqnnn LnptlGgh mdp hwjwuwpwlpenipjul nhppny wiglGhnt
wwhh(: Muwunwuhnwlp puqiuywwnlytp 10°- ny:

Nppw”G k. gGnhyh wpwqugnuip hwjwuwpwynmpjw nhppny wigGtnt wwhh:

Nppw”G k. phjh (updw nidp, gGnhyp hwjwuwpwynnipju nhppny wigGtin wwhh:
Muuwufuwlp puqiuywunltip 10%- ny:
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Omud, oyynhjuwluG utnwbh Ypw mtnunpjuo GG tpynt T g Gl AZ
pwpul nuwGyulyGtp, npnlg Yhquitnwihl htnwynpni- ‘

pmGGapp  dnnmny bhwjwuwp GG OuwGuyGaph > X

qiuwynp oupmhjwlwl wnrwlgpGiphG mynuhujwug, \F ] \:_ZZF
GpwGg YhquitwmwyhG  htowdnpmpyjul  dnnmihG bNLAT B
hwjwuwn htinwdnpmpywl Ypw ntnunpduo t typwin C
(GY. 3): Qwunwwmb’p fuwl dlunbtp htimlywy wGnmaiGkpp: a_, N

IInuw Gjuy
L. 3

1. NuuwGyuyGtpp Yhy Yuglbhu, hwiwwpgh owywmhlwlwb nidp hwjwuwnpytg
qnnjh:

2. I-hG nuwGyuyp gpon b, tpypnpnp” hwjwpnn:

3. Gquwynp oyumhjuwljwl wnwlgphl gniquhtn mwpwoynn a Gwnwqujpn,
wlgltiny I-hG nuwGywlynp, nGyGnwd L qifluwynp owyumhlwlwb wnwlgph b EypwGh
hwwndw F Yawnp:

4. Yhquytinny wGglnn & Swnwquypl, whgltiny I-hG nuwGyuyp, nGY6nd k typuGh
L qifuwynp owyuwmhlwlwl wnwlgph hwmdiwb F Yhwnp:

5. QGquwynp oyumhjuwlwl wnwlgphl gqniquhtin mwpwoynn a dwnwqujph
wlgltny II-pn nuy Gyuyp, pGyGnwd k£ EypwGh C Yanp wylytu, np Gpuw duingh tun
2wnniwlnipjnil6 whglnd £ nuwGyuih dwju Jhquijtnny:

6. bdawnwqujpn, npp [I-pn nuy Gyuyh pupgujuympjuwb nhypnid Eypwlh hbn
Jhwwybtin qifuwynp owymhljwlwl wnwlgph b EypwGh hwndw6 F jannd,
nuy Gjuwll wlgltinig httmn pGYoma £ Eypwbh E Yenb wylGuybu, np Gpw duingh tn
2wnpniwynipniG6 wGglnd L nuw Gyuyh dwju yhquybtnny:
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